



SVENSKA SPETS OCH URHUNDKLUBBEN

Protokoll fört vid Fullmäktigemöte den 5/3 2016 Scandic Elmia, Jönköping

1. Fullmäktigestämmans öppnande

SSUK:s ordförande Jonas Öhrn hälsade alla välkomna till dagens fullmäktige.

2. Justering av röstlängd

Anmälda delegater ropades upp från röstlängden som godkändes och lades till handlingarna. 21 st delegater närvarande. Röstlängden justerades till 21 röstberättigande.

3. Val av ordförande för Fullmäktigemötet

Valberedningen föreslår Carina Nilsson. Mötet väljer enhälligt Carina Nilsson till mötesordförande.

4. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet

Styrelsen anmäler Eva Ohlsson till protokollförare för mötet.

5. Val av två justerare som tillsammans med mötesordföranden skall justera protokollet. De valda justerarna är dessutom rösträknare.

Fullmäktigemötet väljer Fredrik Nilsson och Karin Sjöholm Östlund till justeringspersoner samt rösträknare

6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av vald delegat och av personer enligt § 7 mom. 6 i stadgarna.

Carina Nilsson har yttranderätt men ej rösträtt. Mötet beslutar att Svenska Lundehundsällskapet anmälda suppleant Lena Ekborg har yttranderätt men ej rösträtt. 8 närvarande styrelsemedlemmar med yttranderätt men ej rösträtt.

7. Fråga om fullmäktigedelegaterna blivit stadgeenligt kallade.

Datumet för fullmäktige har annonserats i SSUK:s kalendarium på hemsidan. Kallelse har gått ut 10/2 2016 till delegaterna, ordförande och sekreterare i rasklubbarna via mail enligt SSUK's stadga.

8. Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställdes och godkändes. sign: *ON* *KSO*^u *M* *Evo*

9. Styrelsens årsredovisning med balans- och resultaträkning, redogörelse för arbetet med avelsfrågor samt revisorernas berättelse.

Fullmäktigehandlingarna gick igenom sida för sida. Revisorernas berättelse, då ingen av revisorerna var närvarande läste mötesordföranden upp revisorernas berättelse för det gångna verksamhetsåret.

Mötet beslutade att en tydligare redovisning av ekonomin ska vara med i handlingarna.

Efter detta godkände Fullmäktige delegaterna verksamhetsberättelsen samt revisorernas berättelse, som lades till handlingarna.

10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen vinst eller förlust.

Mötet beslutade att fastställa årets balans och resultaträkning samt beslutade att överföra årets förlust på 64.033 kr i ny räkning.

11. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående fullmäktigemötet givit till styrelsen.

Inget att rapportera.

12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen.

Mötet beslutar *enhälligt* att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

13. A. beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan

Mötet beslutar att godkänna verksamhetsplanen.

B. Beslut om styrelsens förslag till rambudget.

Mötet *beslutar* fastställa den föreslagna rambudgeten och uppdrar åt styrelsen att arbeta utifrån den, samt ta med sig att ha positivt tänkande genom att öka medlemsantalet i budgeten.

C. beslut om avgifter för kommande verksamhetsår.

Mötet beslutar om oförändrade avgifter för det kommande verksamhetsåret.

Helbetalande medlem 70 SEK

Familje-, gåvo/valp/provmedlem 10 SEK

Hedersmedlem 10 SEK

Utlandsmedlem(alla kategorier) 0 SEK

Dubbelt medlemskap: är man medlem i flera rasklubbar inom SSUK betalas 70 SEK endast via en klubb. Man bör själv meddela den klubb som är huvudklubb och vilka övriga man tillhör.

14. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt § 8 i stadgarna samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning.

Valberedningen meddelar att tillfrågad Kate Bergh har tackat nej till suppleantspost.

Mötet fastställer oförändrat antal ledamöter men sänker till 2 suppleanter.

Valberedningen föreslår omval på Jonas Öhrn till ordförande för en tid av 1 år.

Mötet väljer enhälligt Jonas Öhrn till ordförande för en tid av 1 år.

Valberedningen föreslår omval på Monica Ekman, Eva Ohlsson och Daniel Granqvist till ledamöter för en tid av två år.

Mötet väljer Monica Ekman, Eva Ohlsson och Daniel Granqvist till ledamöter för en tid av två år. sign: CW Kjö FN EVO

Valberedningen föreslår omval på Lotta Jegenstam och Michael Kjörning till suppleanter för en **Mötet väljer Lotta Jegenstam och Michael Kjörning till suppleanter för en tid av 1 år. Tjänstgöringsordningen beslöts vara i den ordning som personerna räknades upp.**

15. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enligt § 9 i stadgarna.

Valberedningen föreslår omval på Roland Löfblad och Ritva Lindström till revisorer samt omval på Claes Bergström och Gunilla Molnelle till revisorssuppleanter.

Mötet väljer Roland Löfblad och Ritva Lindström till revisorer samt Claes Bergström och Gunilla Molnelle till revisorssuppleanter.

16. Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna.

Mötet föreslår till valberedning för en tid av två år Kristina Bertilsson och för tid av 1 år Karin Sjöholm Östlund.

Mötet väljer till valberedning för en tid av två år Kristina Bertilsson samt Karin Sjöholm Östlund på 1 år. Jörel Sealand har 1 år kvar. Karin Sjöholm Östlund valdes till sammankallande.

17. Beslut om omedelbar justering av punkterna 14 – 16

Mötet *beslutar* om omedelbar justering av punkterna 14-16.

18. Övriga ärenden som av styrelsen hänskjutit till fullmäktige eller som av rasklubb anmälts till styrelsen för behandling av fullmäktige

Inkommen motion från SKMGK angående införa färgcertifikat för raserna Klein-, Mittel- och Grosspitz.

Styrelsen föreslår *avslag* med motivation att man inte kan motionera om en regeländring inom Svenska Kennelklubben.

Mötet beslutar att avslå motionen enligt styrelsens förslag.

Förslag är att gå samman fler raser och skicka in en skrivelse till SKK. Utställningsregler är fastställda på 5 år. Börja i tid för att skrivelsen kommer in till nästa gång regler ska fastställas. Enligt SKMGK var syftet med regeländring att förbättra pälsfärger och kvalitet på hundarna. Många ”fel färgade” hundar premieras och avlas på. Det har också setts hundar med ”bomullspälsar”. Både SSUK och rasklubben har flertalet gånger varit kontakt med Tyska klubben för att få hjälp med vilka färger som är godkända. Har inte fått svar.

Rasklubben vill ha hjälp med att få uppfödarna och domare uppmärksamma på problemet. Klubben tar hjälp av Fredrik Nilsson, Pomeranianklubben. SSUK kommer att jobba för att få med alla Tyska spetsarna i SRD. Förslag att bilda en grupp som jobbar för bättre kvalitet på hundarna.

Förslag är att kalla till ett möte med uppfödare och intresserade om vad som sades på domarkonferensen för klein- mittel och grosspitz.

Övrig skrivelse från Svenska Eurasierklubben som lämnades in under mötet.

Klubben önskar bättre kommunikation från SSUK. Förslag att låta rasklubbarna ta del av SSUK's styrelseprotokoll. SSUK kommer att låta rasklubbarnas styrelse hämta hem protokollen från SSUK's hemsida.

Förslag att låta SSUK's ordförande Jonas Öhrn närvara på SVEUK's styrelsemöte. *sign: av KSO H*

ÖvO

Jonas Öhrn informerade om påbörjat en diskussion med SKK angående medlemshanteringen för rasklubbar.

Fördelar är: fler medlemmar, rullande medlemskap, inbetalningsavi och påminnelse skickas ut automatisk, rasklubbar får kvartalslistor med aktuella medlemmar. Viktigt att börja samla personnummer på medlemmar. Frigör tid för kassör och medlemsansvarig. SSUK sätter ihop ett infopaketer som skickas till rasklubbar.

Angående SSUK's utställningar: Namn på domare måste komma ut tidigare på hemsidan, minst 3 månader innan.

Top Dog ska fortsätta som tidigare med presentation av årets vinnare i fullmäktigehandlingarna samt att rosetter skickas ut till vinnarna.

19. Avtackning

Mötesordförande Carina Nilsson tackades med en blomma.

20. Avslutning

Ordförande Jonas Öhrn förklarade därmed 2016 års fullmäktigemöte avslutat.



/Eva Ohlsson/
Protokollförare



/Carina Nilsson/
Mötesordförande



/Karin Sjöholm Östlund/
Justerare



/Fredrik Nilsson/
Justerare